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Onderwerp 
Onderzoek geloofsbrieven en toelating drie nieuwe raadsleden 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering   
 28 juni 2022   

 
Aan de gemeenteraad, 

 
Voorstel 
Het advies van de commissie van onderzoek van de geloofsbrieven aan te horen en te besluiten: 

a. over de controle van de geloofsbrieven van deze drie benoemden; 
b. tot toelaten van de nieuw benoemde raadsleden. 

 
Inleiding 
Liselotte Franssen (Lijst Riel Goirle), Christel van Neerven (Pro Actief Goirle) en Janneke van den Hout 
(D66 Goirle) hebben hun ontslag als raadslid ingediend omdat zij beschikbaar zijn voor benoeming 
tot wethouder. De voorzitter van het centraal stembureau voor de verkiezing van de gemeenteraad 
heeft drie opvolgers benoemd. Dit zijn respectievelijk:  
Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle) en Michael Meijers (D66 
Goirle).  
Zij hebben hun benoeming aangenomen en nu moeten hun geloofsbrieven worden onderzocht en na 
goedkeuring kunnen zij toegelaten worden tot de gemeenteraad. 
 
Argumenten 
1.1  Bij Pro Actief Goirle en D66 Goirle zijn er eerstvolgende kandidaten volgens de uitslag van de 
verkiezingen bereid gevonden hun benoeming te aanvaarden. Bij Lijst Riel Goirle is geconstateerd dat 
Paul Brouwers momenteel nog niet woonachtig is in de gemeente Goirle. Derhalve komt hij niet voor 
benoeming in aanmerking. Cees Pelkmans heeft schriftelijk verklaard nu niet voor benoeming tot 
raadslid in aanmerking te willen komen. Vervolgens heeft kandidaat nummer 8 Roy van Gorkom zich 
bereid verklaard de benoeming te aanvaarden. 
 
1.2 De commissie van drie door en uit de gemeenteraad aangewezen personen beoordeelt de door 
de benoemden ingeleverde stukken (geloofsbrieven e.d.). Na de beoordeling brengt de commissie 
verslag uit van haar onderzoek en adviseert zij de gemeenteraad tot al dan niet toelating van de 
benoemden.  
 
1.3 De nieuw toegelaten raadsleden leggen in de raadsvergadering van 28 juni 2022 de eed of  
verklaring en belofte af en daarna kunnen zij deel gaan nemen aan de raadsvergaderingen. 
 
 



Agendapunt: 5-6 
 
 
 

 
 
 
 

Zaaknummer 2 

 
 
 
 
 
 
Kanttekeningen 
Mocht een of meer van de benoemden niet worden toegelaten of hun benoeming voortijdig 
intrekken dan zal de voorzitter van het centraal stembureau voor de verkiezing van de gemeenteraad 
een volgende kandidaat van de betreffende kandidatenlijst benoemen en start de hierboven 
beschreven procedure opnieuw. 
 
Financiën 
n.v.t. 
 
Samenwerking 
n.v.t. 
 
Communicatie 
Het benoemingsbesluit wordt op de website gepubliceerd. 
 
Vervolg 
De nieuw toegelaten raadsleden ontvangen een uitnodiging voor de raadsvergadering van 28 juni 
2022 om daar de eed of verklaring en belofte af te leggen. Zij worden door de griffie begeleid in deze 
nieuwe functie. 
 
Bijlagen 

- afschriften benoemingsbesluit;  
- geloofsbrieven;  
- mededelingen aanneming benoeming;  
- verklaringen openbare betrekkingen en andere functies;  
- uittreksels BRP;  
- relevante bepalingen uit de Kieswet en de Gemeentewet. 

 
 
 
De burgemeester van Goirle 
 
 
 
 
Mark van Stappershoef, burgemeester  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
 
overwegende dat de commissie de stukken heeft onderzocht en in orde heeft bevonden; 
 
gelet op artikel V1 t/m V4 Kieswet, artikel 10 en 13 van de Gemeentewet en artikel 7 Reglement van 
Orde van de gemeenteraad; 
 
 
b e s l u i t : 
 
 
toe te laten als leden van de raad van de gemeente Goirle: 
 

- van Gorkom R, Roy(m), wonende te Riel, benoemde van Lijst Riel-Goirle; 
 

- van Elsacker A.J.M. (Ad) (m), wonende te Goirle, benoemde van Pro Actief Goirle; 
 

- M.A.H.A. Meijers (Michael) (m), wonende te Riel, benoemde van D66 Goirle; 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 28 juni 2022. 
 
 
          , de voorzitter 
 
 
 
 
          , de griffier 
 
 

 


